

Înscrieri pentru runda a doua a programului Rabla Plus PAGINA 3

TradeVille: Johnson & Johnson - rezultate peste estimări, dar cu perspective mixte PAGINA 9



JO Paris: Ceremonie fără precedent, cea mai mare producție de televiziune realizată vreodată PAGINA 10

DAN NICULA, DIRECTORUL GENERAL AL AD RBI / Peste 1,4 miliarde euro - bugetul aprobat prin Programul Regional București-Ilfov 2021-2027 PAGINA 11

Viktor Orban dă în judecată UE, nemulțumit de regulamentul EMFA PAGINA 12
Caravane medicale pentru comunități socio-vulnerabile PAGINA 12

GRAM AUR = 354,6908 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,1374 RON

EURO = 4,9709 RON

DOLAR = 4,5670 RON

Încrederea în instituții, mai solidă în țările în curs de dezvoltare decât în cele dezvoltate

Edelman Trust Institute: La nivel global, încrederea în instituții a crescut cu un punct procentual - de la 55% anul trecut, la 56% în 2024

Indicele încrederii, pe țări, în 2024 (%)

Table with 3 columns: Încredere ridicată, Încredere medie, Încredere scăzută. Rows include China, India, EAU, etc.

În lumea de astăzi, factori precum polarizarea, dezinformarea, scandalurile, instabilitatea economică și inegalitatea au dus la deteriorarea încrederii oamenilor în instituții precum guvernul și mass-media.

Sondajul Edelman Trust Index 2024 a fost efectuat pe un eșantion de peste 32.000 de respondenți din 28 de țări și indică modificarea nivelului de încredere față de 2023.

Potrivit sursei citate, în timpul pandemiei, încrederea în politicieni a fost deosebit de afectată, 63% dintre re-

spondenții unui sondaj Ipsos considerând că politicienii nu sunt de încredere.

A.V.

(continuare în pagina 12)

Atac fără precedent asupra libertății presei și a libertății de exprimare din Germania

Mascăți trimiși de ministrul de interne Nancy Faeser au năvălit la ora 6 în dimineața zilei de 16 iulie 2024 în sediul revistei Compact din Germania și în locuința redactorului său, Jürgen Elsässer.

publicistul și activistul german a fost redactor al unor publicații de stânga din 1975 până în 2008, iar după criza financiară globală "s-a îndreptat tot mai mult către populismul de dreapta și apoi către extremismul de dreapta".

Reacțiile nu au întârziat să apară, iar majoritatea au fost negative. "Păcat că nu putei susține aceste acuzații cu dovezi, domnule Faeser", este o replică la postarea triumfală a ministrului german, unde se mai accentuează faptul că "lot cece e conținează este reducerea la tăcere a vocilor care se opun cenzurii, supravegherii și suprimării opoziției".

Profilul lui Jürgen Rainer Elsässer de pe Wikipedia arată că jurnalistul,

(continuare în pagina 12)

Războiul Rece bate la ușă: planuri pentru desfășurarea rachetelor balistice în Germania și Rusia

Războiul Rece în Europa pare a fi o alternativă apropiată, dacă lumii în considerare recentele declarații privind desfășurarea gradului de către SUA a unor rachete cu rază lungă și medie de acțiune în Germania, începând cu anul 2026.

deplătește reacția la intenția Federației Ruse de a instala un sistem de rachete Iskander în zona Kaliningrad, a afirmat la finalul săptămânii trecute Boris Pistorius, ministrul german al Apărării.

Experții militari ruși au declarat pentru cotidianul Izvestia că rachetele care vor fi amplasate pe teritoriul german fac parte din sistemele de arme convenționale și includ sistemele Typhon și Dark Eagle.

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Energia și tehnologia - sectoare cu potențial pentru investițiile în acțiuni

(Interviu cu Florin Dolea, Directorul General Executiv al Amundi Romania)

- Principalul meu sfat pentru cineva care nu a investit niciodată este să înceapă să investească cu sume mici, în baza unui plan de investiții periodice
Este nevoie de noi canale de distribuție a fondurilor de investiții, atât bancare, cât și non-bancare, inclusiv prin intermediul platformelor online sau mobile
Așteptările noastre sunt ca, până la finalul anului, Rezerva Federală să opereze două scăderi ale dobânzii, de câte 0,25%



Peste 30 numărul fondurilor pe care Amundi le oferă în țara noastră

Mărfurile, activele reale și investițiile alternative pot contribui la îmbunătățirea raportului dintre randament și risc Florin Dolea, Amundi Romania

Pițele de acțiuni prezintă oportunități în perioada următoare, mai ales în sectorul tehnologic și în acțiunile de creștere economică. Este important să se acorde atenție activităților de investiții în zone precum energia și tehnologia.

Reporte: Cum evaluați contextul macroeconomic global din perspectiva investițională? Care credeți că sunt principalele zone (sectoare, clase de active) de oportunitate și principalele riscuri? Pentru perioada următoare, avem o viziune relativ optimistă cu privire la evoluția piețelor de capital.

A CONSEMNAT ANDREI IACOMI (continuare în pagina 4)